

# Юбилейный сезон театра

На днях открыл свой пятидесятый сезон Ногинский драматический театр. Коллектив его только что возвратился из гастрольной поездки по Сибири. Ангарск, Братск, Байкальск, Усть-Илим, Усолье-Сибирское — вот далеко не полный перечень городов, рабочих поселков, сел, в которых побывали артисты со спектаклями и концертными программами. За полтора месяца было сыграно 140 спектаклей. Около 80.000 любителей театра познакомились с искусством наших земляков. Особенно запомнилась поездка на Братскую ГЭС. Мы приехали туда в дни празднования 25-летия одной из крупнейших электростанций Сибири.

Сейчас коллектив готовится к новой встрече со зрителями родного города и области. В планах театра — и русская классика, и произведения современной советской драматургии, и спектакль для школьников. Приняты к постановке драма А. Н. Островского «Дикарка», комедия молодого белорусского драматурга А. Каштанова «Не стой под грузом!» (нашему театру предоставлено право первой постановки этой пьесы), готовится спектакль «Разговоры в учительской, слышанные Толей Апраксиным лично» Р. Каца и другие.

С 26 ноября по 2 декабря проводится шестая Всероссийская неделя «Театр и дети», посвященная Международному году ребенка. В ней принимает участие и наш театр. В рамках недели будет проведено очередное занятие народного университета культуры, созданного по инициативе театра в подшефном совхозе им. Чапаева.

Ногинский драматический театр — старейший в Московской области. Впереди у него — новый сезон, сезон особенно ответственный — юбилейный.

**И. БОГДАНОВА,**  
заведующая литературной частью Ногинского драматического театра.

ПЕЧАТОВАНО  
Г. МОСКВА

30 ОКТ 1979